



4 березня: Козак Ю.Л.
8 березня: Гонта Є.В.
10 березня: Житнюк О.А.
Кияшко О.В.
11 березня: Бондаренко О.В.
15 березня: Нікітенко В.П.
Мілаш С.А.
17 березня: Будулуца В.Л.
23 березня: Литовченко А.І.
28 березня: Микульшин Ю.В.
Чебан О.О.
29 березня: Сердюк В.Г.
30 березня: Діку Л.І.

Дорогу куму і подругу, людину великої душі **Трюхан Тамару Іванівну** вітаю з 8 Березня!

*Тебе зі святом я вітаю,
Всього найкращого бажаю
Здоров'я, щастя, довголіття.
Прожити не менше, як століття,
Щоб ти ніколи не старіла,
Дітьми й онуками раділа.
Хай очі твої ласкою світяться,
Хай в усмішці квітнуть уста!
Зі святом тебе я вітаю
Люба подруго моя!*

Литвиненко

Яшкіна Анастасія Владимировича поздравляем с интересным событием, уходом на пенсию и Днём рождення.

*Сорок пять – это много и мало,
Это в жизни проложенийный путь.
Не всегда были розы в дороге,
Но с нею нікуда не свернуть.*

*Была трудна работа,
Но ты не сдавался
Было больно – не ныкал ты
И собой ты всегда оставался.*

*Чтобы сбылись твои мечты
Желаем искренне, сердечно,
Не зная волнений и помех,
Чтобы сопутствовали вечно
Здоровье, счастье и успех.*

С глубоким уважением
сын, жена, теща

ГАРЯЧІ ЛІНІЇ

територіального Центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Арбузинського району
3-01-43; 3-13-95

Internet архів газети розміщений на сайті agroin.org у розділі: «Ілюстративні матеріали»

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с. Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

СВЯТО ШКІЛЬНИХ ТАЛАНТІВ

В даний час наш будинок культури має єдиний у громаді великий зал, якому не страшні морози. Встановлений перед Новим роком теплогенератор показав себе надійним та ефективним агрегатом. Тому в лютому місяці тут пройшли кілька заходів. Одним з них став огляд художньої самодіяльності загальноосвітніх шкіл 10 лютого. Якщо говорити точно, то тут відбувалися відразу три огляди: читців – «Поетична пристань», драматичних колективів – «Світ надії Дивосвіт» та багатожанровий – «Україна молода». Останній включав у себе інструментальний жанр, вокальний, хореографічний, а також, знову ж таки, читців і театралів. Різниця в тому, що якщо перші два конкурси мають на меті відібрати учасників для обласних турів, то «Україна



молода» своїм результатом матиме концертну програму шкіл нашої громади, яку перегляне комісія з Миколаєва і вибере учасників гала концерту, що відбудеться 11 травня в обласному палаці культури. Цей концерт шкільних художніх колективів громади відбудеться у нас же 16 квітня. Буде це в денний час, скоріше всього, десь у обідню пору. Так що, хто матиме змогу – слідкуйте за оголошеннями і приходьте, у наших школах є дуже гарні колективи та виконавці.

Огляд 10 лютого виявився дуже масштабним і складним для журі, адже наша громада вперше проводила по-



дібний захід і досвіду ні в кого не було. Якщо в деяких номінаціях переможці були цілком очевидні, то в інших – виникали дискусії. Засідання журі тривало близько двох годин. Діти в цей час залишалися у залі. Щоб якось скрасити очікування, наш ансамбль «Балаболи» вирішив затанцювати ще один танець. І тут почалося! Відразу підключилися інші школи. За сценою вишикувалась черга бажуючих виступити. В якийсь момент виявилось, що є танці та пісні, які виконуються колективами з різних шкіл – і тоді почалися спільні виступи – здавалося, що цьому святу талантів не буде кінця. Півтори години пролетіли непомітно. Інколи під час цього імпровізованого концерту можна було розплакатися від моря позитивних емоцій. Правда, колективу



нашого будинку культури довелося дуже сильно попрацювати, щоб технічно забезпечити ці незаплановані виступи.

Слід зазначити, що учні нашої школи виступали в усіх жанрах і скрізь показали дуже добрі результати.

ВИГОТОВЛЮ НА ЗАМОВЛЕННЯ

металеві хрест та гробницю, пофарбовані. Металокерамічна табличка – за бажанням.
Ціна – за домовленістю.

068-520-34-00

Зубко О.М.

ПРОДАМ

нутрії різного віку
096 763 40 54



1 лютого пішов з життя наш любий тато, дідуся, прадідуся

Мицик Іван Архипович

В тяжку хвилину ми не залишились наодинці зі своїм горем, поряд були друзі і добрі люди, які допомогли нам. Велике спасибі хочеться сказати ПРАТ «Оберіг», Трюхану В.І., Трюхан Т.І., Зубку О.М. та І.М., Микитенку Т.І., Фесенку М.М., Шишовій Р.П. і всім, хто прийшов провести в останню путь дорогу нам людину.
З повагою сім'я Литвиненко

Телефони: сільська рада 9-42-71, 3-20-01
e-mail: drama@meta.ua

Підписано до друку: 26.02.2018 р.
Редактор **М.Давиденко**

ВІСНИК

№ 2 (147)
ЛЮТИЙ
2018 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

Дорогі жінки!

Сердечно вітаю вас із найпрекраснішим святом весни – Міжнародним жіночим Днем 8 березня.

Від усієї душі бажаю Вам жіночого щастя, любові і добра. Щоб весна подарувала Вам ще більше краси, молодості, чудового настрою, душевної гармонії та багато кохання. Хай кожен день приносить радість і тепло, а на душі завжди буде сонячно. Будьте завжди усміхнені, сповнені надій та оптимізму. Міцного здоров'я Вам та здійснення всіх мрій і бажань. Хай у ваших оселях завжди панують мир, злагода і добробут.

Зі святом Весни, Вас!

І.Д.Герасименко,

т.в.о. старости Семенівського старостинського округу

На сесії сільської ради ОТГ

14 лютого відбулася XVII сесія 8-го скликання Благодатненської сільської ради об'єднаної територіальної громади.

Були розглянуті бюджетні питання, які стосувалися завершення ремонту амбулаторії у Воеводському, ремонту опалювального обладнання у школах, а також доставки води у наш ДНЗ «Перлинка» та будівництва приміщення для котла Семенівського БК.

Розглядалися також земельні питання по Воеводському, Благодатному, Рябоконево, Новогригорівці. Щодо Семенівки, то тут Трюхан В.М. отримав в оренду ділянку площею 0,05 га для комерційного використання по вул. Мостовій (на території колишнього мех. загону №6). Стоянова М.М. отримала дозвіл на розробку технічної документації на ділянку 0,94 га за адресою вул. Шевченка, 34 (колишня городня бригада).

Сесія прийняла рішення встановити з 01.01.2018 року розмір батьківської плати за харчування однієї дитини у дошкільних навчальних закладах Благодатненської сільської ради у розмірі 40% від вартості харчування за день. При цьому надаються пільги при наявності відповідного пакету документів для таких категорій:

- дітей із сімей, в яких сукупний дохід на кожного члена сім'ї за попередній квартал не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму (гарантованого мінімуму) – 100%;
- дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування – 100%;
- дітей-інвалідів – 100%;
- дітей, батьки яких являються учасниками БД, які брали участь у складі сил АТО – 100%;
- дітей, які мають статус потерпілих від Чорнобильської катастрофи – 100%;
- дітей з сімей, які мають трьох і більше дітей до 18 років – 50%.



Афіша

Семенівський БК

7 березня

СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ

вхід 5 грн.

Початок о 19³⁰

Остапівський СК

святковий 8 березня КОНЦЕРТ

о 12.00

вхід вільний

Микола Палієнко

ВІДВІДИНИ ДИТИНСТВА

Сестрі Надії

*Ходжу самотньо берегом шербатим.
Ось Буг тече...*

*Он дуб мій шелестить...
І задивилась в річку біла хата,
Щастя тобі, хатинонько, щастя.*

*А у душі – ні крихітки печалі,
Ніби я звідси і не від'їздив.
Хтось на човні до берега причалив,
Маха рукою:*

– Йди, мовляв, сюди...

*І так згадалось рідного багато, –
Зверта наліво з річкою село...
Ходжу з дитинством берегом шербатим,
Воно мені нікуди не спливло.*

2002

Випускний вечір у Семенівській школі відбудеться 23 червня.
Адміністрація школи звертається до випускників минулих років з проханням повідомити наперед про свої зустрічі.

ЗБОРИ ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ ТА МАСЛЯНА

17 лютого Семенівський БК приймав гостей з усіх наших сіл на збори жителів громади. Автобуси привезли представників з усіх старостинських округів, було також досить багато семенчан – зал будинку культури виявився повністю заповнений. На початку зборів прозвучав державний гімн України, а також гімн нашої громади, який, нарешті, був публічно виконаний у остаточній редакції. Потім були нагороджені кращі платники податків громади. У числі нагороджених: ПРАТ «Оберіг» та ТОВ «Семенівський агросервіс». Також були відзначені жителі різних сіл, які займають активну громадську позицію і працюють на користь громаді.



Головною подією зборів стала доповідь сільського голови Неграя В.А. про роботу за минулий рік. Він розповів про успіхи та труднощі, намітив плани на майбутнє. Повністю текст доповіді буде надрукований у спеціальному інформаційному бюлетені, який зараз готується до випуску, та розповсюджений у селах громади. Питання, які задавалися голові, були традиційними: дороги та автобусне сполучення. На жаль, вирішити ці питання відразу не вийде – потрібні



На обласному конкурсі читців «Барви надії»

Цей конкурс проходив 24 та 25 лютого у Миколаєві. Нашу громаду представляли О.М.Кізім з Воеводського та Карина Діку. За два дні журі переглянуло виступи більш, ніж 100 конкурсантів та розділило їх за рівнем майстерності на дипломантів, лауреатів 3, 2, 1 місця та володарів Гран-Прі.

Ми виступали 24.02. Було досить

дуже великі кошти. Але не можна сказати, що це все зовсім безнадійно. Щодо автобусу, то ми не відмовляємося



від планів придбати власний, щоб якось пом'якшити віддаленість наших сіл від, так би мовити, цивілізації.

Про стан справ у галузі освіти говорив Лизогуб С.М., а культури – Давиденко М.В.

Після зборів, вже на подвір'ї будинку культури, пройшло святкування Масляної, недарма ж до складу делегації входили і самодіяльні артисти. Концерт на порозі вийшов дуже яскра-



вим і насиченим. Цьому посприяло і сонце, яке час від часу виглядало з-за хмар.

До участі в концерті запрошувалися лише дорослі колективи з усіх будинків культури та клубів громади.

На подвір'ї були накриті столи – цьому посприяла благодійна організація «Миколаївський обласний фонд розвитку і підтримки громадських ініціатив». Тут пригощали всіх, хто завітав на свято.

Зиму продовжали весело і завзято. Мабуть, їй сподобалося, тому що через кілька днів зима повернулася зі снігом і рекордними, як для цього року, морозами.

непросто серед такої кількості конкурентів з усіх куточків нашої області. Проте виступили цілком вдало: О.М.Кізім посів 2 місце, а наша Карина – 1 у номінації «гумор». Перше місце означає автоматичне запрошення на Всеукраїнський фестиваль гумору та сатири «Усмішки Глазового», який відбудеться у Очакові в кінці червня.

Березень 2018

пам'ятні дні

1/III (чт) • Всесв. день цивільної оборони • День «Нуль дискримінації» • Початок весни

2/III (пт) • День професійного сержанта в Україні

3/III (сб) • Всесв. день письменника • Всесв. день дикої природи

4/III (нд) • Всесв. день дитячого телебачення і радіомовлення

8/III (чт) • Міжн. жіночий день

9/III (пт) • День народження Тараса Шевченка • Міжн. день ді-джея (World DJ Day)

10/III (сб) • День землевпорядника України

14/III (ср) • День українського добровольця

15/III (чт) • Всесв. день захисту прав споживачів

16/III (пт) • Міжн. день сну

17/III (сб) • День мобілізаційного працівника • Створено Українську Центральну Раду, 1917

18/III (нд) • День прац. комунального господарства і побутового обслуговування населення • День прац. податкової та митної справи України • Міжн. день планетаріїв

20/III (вт) • День весняного рівнодення • Міжн. день щастя

21/III (ср) Міжн. день ляхаря

21/III (ср) • Всесв. день поезії • Міжн. день боротьби за ліквідацію расової дискримінації • Міжн. день лісів • Міжн. день людини з синдромом Дауна

22/III (чт) • День таксиста • Всесв. день водних ресурсів

23/III (пт) • Всесв. день метеоролога

24/III (сб) • День фтизіатра • Всесв. день боротьби з туберкульозом • Міжн. день права на встановлення істини щодо грубих порушень прав людини і гідності жертв • Година Землі

25/III (нд) • День служби безпеки України • Міжн. день пам'яті жертв рабства та трансатлантичної работоргівлі • Міжн. день солідарності з прац., які утримуються під вартою чи зникли безвісти • Перехід на літній час

26/III (пн) • День Національної гвардії України

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

27/III (вт) • День нефролога • Міжн. день театру

ХЛОПЦІ ПРОТИ ДІВЧАТ

14 лютого у Семенівському БК відбулося свято, присвячене Дню всіх закоханих. Кожен номер концертної програми ніс глядачам щирі романтичні почуття.



Підготовча група танцювального колективу показала «Танок сердець», найстарші – композицію на мелодії пісень «Тече річенька» та «Чичері». А ще виступали молодша та середня групи, співаки-солісти, ансамблі та читці.

Проте головним цього вечора був все ж не концерт, а конкурсна програма, в якій помірялись силами команди хлопців та дівчат – учнів старших



4 березня – Казимира
Якщо на Казимира погода, то буде на бараболі урода.

6 березня – Хоми, Весногрія
Прийде Хома, то й не страшна зима.

9 березня – Обретіння, Івана Предтечі (віднайдення перше і друге голови Івана Предтечі і Хрестителя)

13 березня – Василя-плаксивиця.

14 березня – Євдокії, Явдохиплющихи.

День зустрічі червоної весни.

Прийшла Євдокія – для дядька затія: плуга чинити, борони точити. Собаку після Явдохи ще стоячи може снігом занести. Сонечко тепло світить, але Явдохой поглядає – або сніг, або дощ. Явдоху-веснівка весну зустрічає.

15 березня – Федота (священномученика)

18 березня – Конона.

22 березня – Сорок святих.

День з ніччю на Сорок святих рівняється. На Сорок святих сорока сорок паличок до гнізда покладе.

30 березня – Теплового Олексі.

На Олексія виверни голублі із са-

класів. Деякі конкурси проводилися за мотивами популярного шоу «Хто зверху», деякі – були оригінальними. Підрахунком балів займалося журі, яке очолювала т.в.о. старости Герасименко І.Д. Команди чотири рази виходили на сцену, щоб помірялись силами.

Крім командних змагань проходив, так би мовити, особистий чемпіонат: велике глядацьке журі, голосуючи вхідними квитками, обирало «Валентина» та «Валентину». Для такого випадку застосовуються спеціальні квитки з «дівочими» та «юнацькими» половинками для голосування.

Команда хлопців впевнено розпочала змагання, але поступово характер



гри змінився і зрештою перемогли дівчата. Можливо, хлопчача воля зламалася на «дивоглядках». Глядачі ж обрали найпопулярніших гравців. Ними стали Олександр Бондар (8 кл.) і Тетяна Почеха (9 кл.).

Учасники змагань отримали подарунки. Спонсор для цього не потрібен – цілком вистачило коштів від продажу квитків. Так само і на реквізит для конкурсів.

Народний календар

БЕРЕЗЕНЬ 2018

ней. Олексій зиму-зимоньку на ніщо зводить.

31 березня – Кирила. Лазарева субота.

Минув Олексій, Кирило каже: «Ще не сій». Буває на Кирила святого ще морозу много.

Березень сухий, теплий квітень, вологий май – на щедрий урожай.

Березень березовим вінником зиму вимітає, весну в гості припрошає.

Березень граків пригнав.

Березень з водою, квітень з травою, а травень з квітами.

Березень зиму ламає, новому сезону дорогу дарує.

Березень морозом пишається.

Березень невірний – то плаче, то сміється.

Березень у зими кожуха купив, а на третій день продав.

Березень теплом віє, стариків гріє.

Буває март за всі місяці варт.

В березні вдягай двоє штанів.

КОНЦЕРТ У ОСТАПІВЦІ



14 лютого Остапівський клуб радо вітав односельчан та гостей села на святковому концерті, присвяченому Дню св.Валентина. В програмі звучали народні та авторські пісні у виконанні вокального ансамблю «Остапчаночка». Сольними піснями радували глядачів В.Роскошанська, І.Роскошанська, О.Житнюк, В.Курченко та Наталя Нелюбова. Гуморески П.Глазового читала Л.Штефан. Звучали також пісні у виконанні Ніни Трубачової та сімейного дуету Катерини і Федора Перкових, які вже вчетверте взяли участь у наших концертах.

В.Курченко, зав. клубом

Сьогодні лише про любов!

Під такою назвою 13 лютого в бібліотечі пройшла розважальна програма до Дня святого Валентина. Спочатку учні 6 класу познайомилися з історією виникнення свята, а потім взяли участь у конкурсах. Під час гри «Хапай пару» визначилися чотири пари, для яких відбулися основні конкурси: «Знайомство», «Солодкий мандарин», «Компліменти», «Мотальщики», «Найсильніший». Для решти учасників свята також були проведені конкурси: «Солодкі поцілунки», «Найбільша і найбільш...», «Відкуси яблуко», гра «Запитання-відповідь».

Кожна пара була нагороджена сердечком у відповідній номінації: «Дружна пара» (Пискун Карина та Мокан Саша), «Найскромніша пара» (Мартиненко Ася та Єфіменко Владислав), «Найвеселіша пара» (Марченко Олена та Васильєв Олег), «Найчарівніша пара» (Микульшина Юлія та Стоянов Нікіта). Діти отримали масу приємних вражень та у гарному настрої покидали захід.

Ж.Подковиріна, бібліотекар

